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3amaua D6. Kiiacupane (IlosicHeHue KbM pellIeHHETO)

1. HauBHUAT NOaX0M, IPU KOWTO COpTHpPaMe BCUUKHU CTOMHOCTH OT BXOJA U CJIe]l TOBA Mpedpo-
sIBaM€ HEIMOBTAPSIINTE CE, LIE MOJIyYH II0-MAJIKO OT ITOJIOBUHATA TOUKHM 34 33[]a4aTa, 3aIl0TO Opaau
OrpaHUYEHHETO 3a nameTTa oT 2 MB, He Mo’ke IIpU MMO-roJeMUTe TECTOBE J1a ObJaT HATOBAPEHU BCUY-
KM JaHHM. 3a ]a COpTUpaMe B HaMaJIsBalll pejl, 3allMCBaMe OTPHUIIATEIHN CTOMHOCTH BbB BEKTOpA a:

cin >> n >> k;
for(int 1=0;i<n;i++) {int v; cin >> v; a.push back(-v);}
sort(a.begin(),a.end());

3a 12 npeObporM KOJIKO Ca HEMOBTAPSIIUTE CE CTOWHOCTH BbB BEKTOPA & CJeJl COPTUPAHETO, U3IIO0JI3-
BaMe cJeIHUs (pparMent:

int c¢=0, p=0;
for(int i=0;i<a.size () ;i++)
{
if(ali]!=p) {c++;p=alil;}
if (c==k) break;
}

Hakpas ornewatBame: cout << -p << endl;.

2. 3a na pemuM 3aaayata 3a 100 T., U3noa3BaMe MOJIXO0/, IPU KOMTO BHB BCEKH MOMEHT TpsiOBa
Jla ca HaTOBapeHU B namerrta He noBede oT 1000 cToMHOCTH — 3aI0TO Hakpas TpsiOBa Ja U3BEAEM
TOYKUTE Ha ChCTE3aTENINTE, KJIacupaHu Ha mscto k, kpaero £ < 1000. M3non3Bame mMacuB r[] ¢
TaKbB MAIBK pazMep U upe3 GyHKuusATa insert (int v) 3a BCsKa cliefBalia Ipo4yeTeHa CTOMHOCT
OT BXOJa nmogabpKaMe MaCuBa B COPTUPAH BU/, KATO B MaCHBa OCTaBaT CaMoO Ha-MHOTO IIBbPBUTC k
OT IIPOYETEHUTE 10 MOMEHTA CTOHHOCTTH:

int c¢,n,k;
vold insert (int wv)
{

if(v<r[c] && c+l1 < k) {c++; r[c]=v; return;}

int i=c;

while (i>=0 && v>r[i] ) i--;
if(v==r[i]) return;

for (int j=c+1;3>i;3j--) rljl=rl[j-11;

r{i+l]=v;
if (c+l < k) c++;
}

I'maBnara yact Ha Imporpamara €:

cin >> n >> k;

int v; cin >> v; r[0]=v;

for(int i=1;i<n;i++) {cin >> v; insert(v);}
cout << r[c] << endl;
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